

ПРАЗДНИК КНИГИ

В воскресенье в московском парке Сокольники проходила Всероссийская ярмарка книги. Ее эмблема — шестнадцать лепестков ромашки, символизирующих содружество шестнадцати автономных республик Российской Федерации. Ярмарка явилась большим праздником книги. Этот праздник проходил не только в столице, но и в каждом уголке республики.

Сланцевчане тоже отметили книжной ярмаркой Всероссийский праздник книги.

Ранним утром на площади у Дворца культуры сланцеперебывающего комбината работники книжных магазинов, отделения «Союзпечати», библиотек подготовили книжные прилавки.

Ярмарку открыла секретарь исполкома городского Совета Э. Н. Горшкова. Она поздравила собравшихся с праздником книги и пожелала им удачных покупок.

За прилавками продавцы и библиотечные работники — активные и неугомонные пропагандисты книги М. В. Сергеева, Н. П. Гаврилова, А. П. Хлюстова и другие.

Перед посетителями ярмарки выступили со своими стихами местные поэты.

Участники художественной самодеятельности читали стихи.

В этот день сланцевчане приобрели книг, брошюр, журналов на сумму, превышающую пятьсот рублей.

Н. МАСЫЧЕВ.

Ближний Восток: крепнет движение народного сопротивления

Суэцкий канал, по которому недавно проходили суда со всех концов мира, сейчас опустел, превратившись в пограничную зону. На его восточный берег вышли израильские войска. Присутствие врага всего в нескольких сотнях метров от основных населенных пунктов зоны канала накладывает свой отпечаток на жизнь и настроение народа, который сохраняет высокий моральный дух перед лицом опасности и полон решимости отразить израильскую агрессию.

В этом районе создаются отряды народного сопротивления, в которые вступают добровольцами тысячи рабочих, крестьян и служащих. Инициативу в организации движения народного сопротивления взял на себя Арабский социалистический союз, пославший на передний край своих наиболее активных членов. В Порт-Саиде и другие населенные пункты зоны Суэцкого канала направились добровольцами многие лица, принимавшие участие в защите Порт-Саида от тройственной агрессии в 1956 году. Сейчас они ведут активную работу по обучению и подготовке отрядов народного сопротивления, которым отводится немаловажная роль в обороне населенных пунктов, в борьбе с возможными воздушными десантами. Патриотам роздано оружие — винтовки, автоматы, пулеметы, а также противотанковые средства. Женщин обучают способам тушения пожаров, оказанию медицинской помощи, владению оружием. Постоянно работают курсы по изучению военного дела, которые не могут вместить всех желающих.

Арабский социалистический союз ведет большую политическую работу среди местного населения и отрядов народного сопротивления. Один из руководителей Арабского социалистического союза в зоне Суэцкого канала Мухаммед Анис заявил, что его целью является воспитание активных идейно-убежденных борцов. Наша сила, подчеркнул он, зависит от трех основных факторов: высокого морального духа народа, защищающего свою страну и свои социальные и политические завоевания, солидарности всего арабского народа, сплотившегося перед лицом империалистической угрозы, и поддержки справедливого дела арабского народа социалистическими странами.



В районе эль-Кантара с помощью Красного Креста на западный берег Суэцкого канала с Синайского полуострова переправляются египетские солдаты, среди них много раненых. С ними поступают все новые факты зверств и издевательств, которым подвергла израильская солдатня захваченных военнопленных. Израильцы продолжали зверствовать и после официального прекращения огня, расстреливая и избивая пленных, оставляя их без воды в раскаленной пустыне.

Губернатор Порт-Саида Фарид Тулан привел как типичный пример случай 18 июня, когда с двух израильских джипов подверглась обстрелу из пулеметов группа египетских солдат, пришедших к берегу озера к востоку от Порт-Саида. Было убито 30 человек. За несколько дней до этого на одной из железнодорожных станций око-

ло эль-Кантара израильцы отравили воду в стоящей на путях цистерне. Четверо египетских солдат, напившихся из этой цистерны, погибли. Израильцы отбирали у солдат даже скудные запасы пищи и воды, которые у них имелись.

Губернатор подчеркнул, что моральный дух народа Порт-Саида необычайно высок. Все предприятия города, за исключением порта и канала, работают нормально, даже лучше, чем в мирное время, о чем свидетельствует рост продукции предприятий. Народ высоко дисциплинирован и точно выполняет все указания властей.

Злодеяния агрессоров, направленные на то, чтобы запугать египетский народ, не дают результатов. Напротив, они усиливают решимость и волю египтян к борьбе против захватчиков.

В. ИВАНОВСКИЙ.

На публикуемой карте Ближнего Востока границы государства Израиль, установленные в соответствии с резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН от 29 ноября 1947 года, обозначены сплошной линией. Пунктиром показаны фактические границы Израиля на 5 июня 1967 года к моменту начала израильской агрессии.

Цифрой 1 обозначено Арабское государство, образованное на территории Палестины одновременно с Израилем.

Фотохроника ТАСС

О ПЕРЕГОВОРАХ ПЯТИ АРАБСКИХ ГОСУДАРСТВ

В Каире закончились переговоры глав пяти арабских государств — президента ОАР Насера, президента Ирака Арефа, главы государства САР Атаси, председателя Революционного совета Алжира Бумедьена и председателя Верховного государственного совета Судана эль-Азхари.

В результате переговоров было опубликовано совместное комюнике, в котором, в частности, говорится:

«Главы пяти государств рассмотрели в ходе встреч сложившуюся обстановку и совместные действия арабских стран, которых требует нынешняя стадия арабской борьбы против израильской агрессии, поддержанной американским и английским империализмом.

Перед лицом решающего испытания, которому подверглась вся арабская нация, в результате недавней агрессии, главы государств подчеркивают свою непоколебимую веру в способность творческих сил и гигантских потенциальных возможностей арабского народа превратить неудачу в новый подъем борьбы за благородные и справедливые национальные цели, к осуществлению которых стремилась арабская нация на всех стадиях ее борьбы и которых она достигнет, несмотря на все нападки и трудности.

Главы государств пришли к согласию о необходимости принять позитивные меры для устранения последствий израильско-империалистической агрессии против арабской нации.

Главы государств были едины во мнении относительно необходимости строить отношения арабских стран и народов с другими странами на основе занятой последними позиции в отношении агрессии и ее последствий.

Председатель Верховного государственного совета Судана эль-Азхари предложил создать в Хартуме конференцию министров иностранных дел арабских стран. Главы государств согласились с этим предложением и решили, что конференция должна быть созвана в ближайшее время».

ЕСТЬ 120 ТОНН СИЛОСА!

Коллектив комбината «Стройдеталь» шефствует над четвертым отделением совхоза «Родина». Шефы приняли обязательство заложить 120 тонн силоса и заготовить 50 тонн сена.

16 июля стройдетальевцы завершили выполнение задания по закладке силоса.

А. АЛЕКСАНДРОВ.

В ПОГОНЮ ЗА... ЛИХАЧАМИ

РЕЙД КОМСОМОЛЬСКОЙ БРИГАДЫ ГАИ

На перекрестке, совершая поворот вправо, произвел обгон тов. Михайлов.

— Виноват, исправлюсь, — кается нарушитель.

Еще останавливаем мотоцикл, которым управлял тов. Леонтьев, проверяем и находим неисправность.

Затем был замечен мотоцикл «Восход» без номерного знака. Увидев, что проверяющие разворачивают мотоциклы, нарушитель прибавляет газ и решает скрыться. Сидящая сзади него девушка даже отрывается от сиденья. Растет опасность совершения аварии, но нарушитель все равно не хочет быть настигнутым. Скорость растет, стрелка спидометра показывает 80—90—95 километров в час, и лихач настигнут. Дан сигнал остановиться, однако «Восход» двигается на предельной скорости. Тогда «инспекторский клин» вынуждает непокорного затормозить и заглушить двигатель. Оказалось, что Владимир Павлович Шевченко, приехавший в гости к родителям в дом № 27 по улице Социалистической, не имеет при себе никаких документов. Пришлось составить протокол.

Подобным образом поступил и житель Черновского лесопункта тов. Иванов. Он вез на топливном баке трехлетнего ребенка. Пытаясь скрыться, он по ухабистой дороге развил недозволенную скорость. Ребенку угрожала опасность, однако нарушитель об этом не подумал.

Проезжает Геннадий Павлович Куликов. Наш сигнал остановки он не воспринял. Видим, что у мотоцикла нет номерного знака. Рынок с места — и снова погоня. Этому нарушителю также не удалось скрыться. Куликов уже делал такие попытки. Раньше за управление машиной в нетрезвом состоянии он был лишен водительских прав на один год. И вот снова водка попутала. Исход нарушений, видимо, Куликова не очень беспокоит. А пора бы уже принять к сведению неоднократные назидания.

Читатель спросит: «А что же предпринято по отношению к нарушителям?»

Наш ответ короток: грубых нарушителей всегда ждет суровое наказание.

М. ГАЛИМОВ,
капитан милиции,
инспектор ГАИ.

КОРОТКИЙ СИГНАЛ

„ПОСАДКА“ НА... ШТАКЕТНИК

В наш век предметы комфорта не являются проблемой. Кресла, стулья, столики в модернистском стиле стали обычным явлением. Даже в сквериках детских учреждений вы можете видеть причудливые качели, сплетенные из воздушных металлических прутьев. Мягкую посадку на Луну совершила наша ракета. А что касается земных удобств — и говорить нечего.

Вызывает поэтому удивление, что работники вокзала станции Сланцы несколько оторвались от действительности. Попробуйте в ожидании поезда посидеть в кресле или на скамейке возле вокзала. Ничуть не бывало! Если хотите присесть, то устраивайтесь в душном помещении. Но пассажиры — народ избобрательный. Они устраиваются в любых условиях и совершают мягкую посадку... на штaketник, что окаймляет клумбы сквера. Но этот зыбкий материал не выдерживает такой нагрузки. Обломки его — свидетели того, что железнодорожники, пытающиеся экономить на копейках, теряют сотни рублей.

А не следует ли подумать, чтобы в этом скверике установить обыкновенные скамейки? Дешевле обойдется, товарищи железнодорожники!

Г. ДЕЛЮКИН.

